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B. TPO®OAOTHZH IMANTA (1)

I MEAETH KINHEHE POYKETAZ (1)

A. AIAPPOH OXHMATOZ (1)

E.YEIZQPEYEH XIONIOY E EAKHOPO (1)
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E¢appoyn 1a: M&lo M KIVOUUEVT HE TaYUTNTA U EKTIVAOOEL OTOLYXELDON pdla AM pe
ToUTNTA U peTaBdAiovtag v TaxuTNTd G. Na Statunwbdei n e€iowon mov meprypddet
TN XPOVLIKY] LETABOAT TNG OPUNG TOU GUCTIHATOG.

U(t) v(t + At) = v(t) + Av
Opun Tov CUCTIUATOG CWUATWYV JIPLV KAl
| UETG TNV ekTivaén Tov vALkoU amd T uddla.
= M(t) — 6M(t = -
» 2 © P(t) = M(t) u(t)

M= u Ple+AD) = {M(t) — SMOMT(E) + AT(0)} + SM(E) (t)
M = —AM = —(M(t + At) — M(1))

0
P(t +Ajz — P(t) — M) Aj(tt) 8M(t) 30) — SM(t) (D) + (t)ﬁ(t)
dP P(t+4t)—P() OAB) .. AM()  _ . AM(D)
q - Am At = M(t) lim —==+ () lim —=— —u(r) lim —=
d_P:M(t) . Av(t) +3(0) lim M(t + At) — M(t) 30 lim M(t + At) — M(t)

dt At—-0 At At—0 At At—0 At
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Edappoyn 1a: M&lo M KIvoUpevn HE TaYUTNTA U EKTIVAOOEL OTOLYELOON pdla AM pe
ToUTNTA U peTaBdAiovtag v TaxuTNTd G. Na Statunwbdei n e€iowon mov meprypddet
TN XPOVLIKY] LETABOAT TNG OPUNG TOU GUCTIHATOG.

U(t) v(t + At) = v(t) + Av
N dM( ) dv(t)
| F =M
s = M(t) — AM(D) ext ( rel) ( )
Fext elvar n ewtepikn) Svvaun mov emdpd oto ovotnua. H
SM 0 emrayvvon e palag M ogeiretal:
C’\‘ e Xmnv e§wtepikn dvvaun
* XtV mpowOntikn Svvaun A0yw G EKTLVAOOOUEVNS UGlag
Av(t) M(t + At) — M(t) M(t + At) — M(t)
ar = MO fim =+ fim —y —EO fIm
dp () | . dM@®) . dM() _d dM(t)
2 =MO— —+i@O— — —u®)— — =M@ v(®) - u®)
dP di(t) dM(t) ,  dP di(t) dM(t)
E—M(t) dt (u( )_U(t)) Fext = dt = M(t) dt (v rel)
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Edappoyn 1B: Mala M KivoUUEVT) HE TaYUTNTA U CUOOWUATMOVETAL PE oTOLXELOON pala
AM pe taxvmrta U petafdrrovtag v tayLtTd ™me. Na Statuntwbei n e€iowon mov
TEPLYPAPEL TN XPOVLIKT) LETAPOAN] TNG OPUNG TOU GUCTHHATOG.

v(t) ___—— u(t+At) =v(t) +Av
‘M(t) + SM(Y) Opr TOU CUOTUATOG CWUATWV
' = JIPLV KAL UETA TT) CUOCWUATWOT].

P(t) = M(t) u(t) + 8M(t) U(t)

o P(t +At) = {M(t) + sSMOHI() + AT(1))
M=o SM = AM = M(t + At) — M(t) 0
P(t + Ajz — P(¢t) M) Aj(tt) SM(t) 50 + 8M(t NG (D) — 8M(t) O
dP P(t+4t)—P() OAB) .. AM()  _ . AM(D)
q - Am At =M@) lim —=—+9(t) lim —=— () lim —=
d_P: M) lim Av(t) +3(0) lim M(t + At) — M(t) 30 lim M(t + At) — M(t)

dt At—-0 At At—0 At At—0 At
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Edappoyn 18: Mala M kivoOpevn pHe TayVUTNTA U CUCOWUATOVETAL UE OTOLXELDON pdla
AM pe taxvmrta U petafdrrovtag v tayLtTd ™me. Na Statuntwbei n e€iowon mov
TEPLYPAPEL TN XPOVLIKT) LETAPOAN] TNG OPUNG TOU GUCTHHATOG.

¥(t) u(t + At) = u(t) + Av
': M(t) + SM(t)

O oM >0
Av(t) M(t + At) — M(t) M(t + At) — M(t)
E = M(®) Alir—r}o At +u( )A%mo At B u( )AltTO At
dP di(t) , .adM(@) __ _ dM(t) dﬁ(t) dM (t)
EZM“) o +U(t) 7 —u(t) 7 = M(t) ” (u(t) —v(t))
p H S dM
ﬁext = Z—I; = M(t) dlzlit) dM(t) (Urer) Fext + ( ) ——— (Ure) = ( )

H oyéon eivat n idia 6stwg kat otnv mepintwon g ektivadng uadag
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Edappoyn 2: KivoOpevog Lpavtag petadepet YaAlka ta omoia mePtovv Katakopuda
ato yoavn pe pupod b = dM/dt. Na vmoAoytoOei ) dSuvapn mov mpEnEL va SpAoeL OTOV
LLAVTA WOTE va dLatnpel otabepn TayvtnTa 4 AOYW TOU TTpocBeTov doptiov.

H pdde tov wévra H dvvaun F gy eivar n povadikn e§wtepikn
avéavetar pe pvbud b dUvaun n omoia aokeital oto cvOTHUA.
\/ Opilovue déova x e Ostikn popa mpog T
e 0 — 5614 katd TV omoia Kiveital o dvTag.
-~..~§‘-.§z-_v'.-.:n:£.;;a; W 2SR G e R AR L I ext; . X
L f\
ext - ( ) dt vrel vT‘el =Uu-—- V - (u - V)l
dV(t dM(t t
Fo.t = M(t) ( ) di ) (u=V)=0-— d( ) (0—-V) ZUVIOTWOES KATd Unkog aSova x

O avtag mpémel va Kiveltal

Ta xaAika méptovv katakopupa dev
ue otabepn tayvtnta

tpooBETovv opur atov wavta otnv dtevbuvon x

dM(t) H dVvaun n onola npémet va aoknBel
Foot =V = bV Oa sivat avdroyn tov puBuov porjg
dt TWV YAAIKLOV HEOW TOV TPOPOHOTT.
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Edappoyn 2: KivoOpevog Lpavtag petadepet YaAlka ta omoia mePtovv Katakopuda
ato yoavn pe pupod b = dM/dt. Na vmoAoytoOei ) dSuvapn mov mpEnEL va SpAoeL OTOV
LLAVTA WOTE va dLatnpel otabepn TayvtnTa 4 AOYW TOU TTpocBeTov doptiov.

H péla tou uavra EvoA\QKTIKA 1 oX€on dLaTr)p1omnG OPUNG WITOPEL va
avéaverai pe pvOud b napay0el o pla dtevBuvon evoladpEpovtog
Xwpig amevBelag yprion TG OLAVUOUATIKING OXEONG.

g F... 8M = AM = M(t + At) — M(t)
o T R S R R S S R > > X
) n M(t + At) = M(t) + SM(t)
P(t) = M()v(¢) , o dP AP
2VVIOTWOO OPUTIS HOVO Four =— = lim —
P(t + At) = (M(t) + SM)(v(t) + Av(t)) Katd pijkog agova x dt 4t-0 At

AP = P(t + At) — P(t) = M(t) v(t) + M(¢t) Av(t) + SMu(t) + 6M Av(t) — M(t)v(t)

AP Av(t) 8M(t) 3 v(t) aMm(t)  dM(t)
Al%% T M(t) llm L + v(t) l TR M(t) + v(t) e v "
dM (t) Ztabepn tayvtnTa TOUL WWAVTA

Fexe =V ———=bV
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Edappoyn 3: Pouvketa €xel apykn pala My. Mdadla kavaoipov ektofevetal e otabepod
pLOLO k (k>0) Kol OYETIKY] TOXVUTINTA Uyre;. Na BpeBoUvV oL e€lOWTELG OL OTTOLEG
neprypadouv tayvmnta v(t) kat 0€omn x(t) g poukeTag. ITotd 1 TEALKY) ToXUTNTA KOL
0con g pouvketag v(t) kol x(t);

—i- : X —>
Exhaust u(t) = v(D)i i . ’ "
=i e v =v VO anc) v(te) = vy
-— & 'r‘ X(O) = Xo X(t) = —k X(tk) = Xk
: M@O) =M, M) M(ti) = Mo = kti
dM t
—=—k:>dM=—kdt:>fdM=—kjdt’=> i) = iyl t =%
dt / Mpyer = Mo — M (&) k™
Ot duvduelg avtiotaong Tov aépa
dV(t) dM (t) - e S S &~ ayvoouvtal omote SV aOKEITAL OTO
Fext = M(t) ( rel) Upel = U — U = —Uypgl f o S
ovotnua e§wteptkn) dSuovaun F, ..
dv (t) dM (t) dv(t) dM(t) H poukéta emitayvvetal
0= M( ) ( Urel) M(t) Ureld— = KUy 7POS TA EUTPOG 60O
dt t KATAVAAWVETAL TO KAUGLUO
dv(t) Otav 1o kavaoo efavtisital kat dsv
dt =k Uyer = 0 UTTapxeL mPowbnaon TOTE N POUKETA

Kweltal pe otabepn taxvTnTA
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Edappoyn 3: Pouvketa £xel apykny pala My. Mdadla kavoipov ektoéevetal e otabepod
pLOUO k (k>0) KoL OXETIKT] TOXVUTNTA Uyep. N BpeB0UV 0L £ELOWTELG OL OTTOLEG
neprypadouv tayvmnta v(t) kat 0€omn x(t) g poukeTag. ITotd 1 TEALKY) ToXUTNTA KOL
0con g pouvketag v(t) kol x(t);

O=v®i i3 ! ; =
st (V) = l
e N WO =v () o u(ty) = vy
-— & 'r‘ X(O) = Xo (t) = —k X(tk) = Xk
T
M(0) = M, M(t) M(t,) = My
dvu(t) dM(t) dvu(t) 1 dM(t) dv(t)
M(t) dr _UrelT = T ~Urel M) dt = dt —Urel 77 dt (InM(t)) =

t
du(t’ d
J Zl(; )dt' = —vrelJ@ (nM(t))dt' = [v(t)]s = —vre[In M(t)]G

0 0 b
»=In(x)
M(t) _ Mo Z’
U(t) —vg = —Upe In A = u(t) = vg + Uy In My — ki , /’
:'-21_1‘-‘123456-;
MO '2(
v(ty) = Vg + Upgy INn——— v(t) > vy enetdn In > 1 3
MO — Mf My— kt -4'
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M(t) = My — kt , _ My 0 t=0 t t =ty X
Tk AEERE : >,
v(0) =v u(t t,) =
o ©=vo  v(0) e u(t) = vy
U(t) = Vg + VUper lnM—kt x(0) = xg =—k x(t;) = x
0 —
M) =M, M) M(ty) = M;
=V U N———=UVUyg —V N——=UVUyg —V n -
dt 0 rel M, — kt 0 rel M, 0 rel M,
t t t t
dx(t') | , k., k
a0 dt =JU0 dt’ — VUpe; | In 1_ﬁ0t dt' = x(t) = xo + Vot — Ve | In 1_V0t dt’
0 0 0 0
STPAT YLK HE dAAayn] HeTaBAnTig Néa opia!
u=gtHh=1—-—1t" = du =—£ Néa petafAntn! w =g(0) =1,
M, dt’ M, k
= dt' = —Tdu 0
K K
" 1t 1—M— . 1t
jl ) g = Mo Inud Of Inwdu = [u Inul, ™ j L
n M =~ nudu = — P ( )nu u=|ulnu uuu
0 1

Z‘.tpatnymn HLE TTULPAYOVTLKI] OAOKAN pWOT)
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M(t) = My — kt , My 0 t=0 t t =ty X
A k =~ =: : :I L,
v(0)=v v(t t,) =
m ©=v0 VO, U=
v(t) —v0+vrellnM — x(0) = xo X() ——=—k x(ty) = x
° M@O)=M,  M(t) M(t) = M,
k A
t ke oy 1t 1 . y=Ine
jln (1——t>dt = ——[u Inu] Mom 4 0 u—du = 2
k u 1 /
0 1 <

|

o

Ldoh by
I

e

.

o

o

—M°1 ktll kt t
= -2 = O =0

t
M k
x(t) = x, +v0t—vrelj <1——t )dt’ = X, +v0t—vrel{—70(1 ——t)ln(l ——t) —t}
0

M, k , ,
X(t) = %o + (o + Vredt + 0y (77— OIn(L =g m0) | Handoaon avfveray
0

M, t—M(t)>0 . kt_M(t)<
k ok M, M,




M(t) = My — kt tk_%
v(t) = vy + vy In Moﬂ/ﬁ)k
v(ty) = Vg + Upgp lnM MOMf

% —t= @ >0

3 [ '
\—:"5—"_. _":L!/-—Igr {) ,JJJ"”"-”(

e )
— : —4 >
v(0) =v v(t v(t,) =v
(0) =, ()dM(t) (tx) = vg
x(0) = xg x(t) 0 =—k x(t,) = xy
M@O)=M, M) M(t) = My
A
al”
5 ¥=In(x)
el
1 /
k M(t) - 2 3 4 5 s
1——t = <1
M, M,

M,
x(t) = Xo T (UO + Urel)t + Vper(——

In(1 ——
o~ Ol =70

0

M, k
x(tk) = Xo T (UO + Urel)tk + Urel(? _ tk) ln(l _ M_ tk)

0

YRR
—

H améotaon yia t = t;,
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Edappoyn 4: TpoxynAato oynpa palag M, pEpet appo apykng palag Mg 1 omoia
dappeel katakopudpa pe pulpo b evw dvvapn epappoletatl oto oxnpa. Na Bpedei n
TAYUTNTA TOU OXT1LATOG TN OTLY ) Tov Oa £xel adeldoel To OxNHA.

H udla tov cuotnUAToq

F H dvvaun F ., ival n povadikn e§wtepikn
ext dUvaun n onola aokeital oto cVOTNUA.

— Ople)Uus g&ova X pie Gsruc’n qbopat JIPOG TA
v 6eé1d kata tnv omola Kiveital To Oxnua.
£ X

v
v

r

dM
E=—b=>dM=—bdt=>de=—bjdt’=> M(t) — My = —bt =
0
M.+ Mg(t) — (M, + Mg) = =bt =  Mg(t) — Mg = —bt = b=t —%
oMo )= P Molt) =0 77
ext - ()dV(t) dM(t) (_)rel ﬁrel :ﬁ_ﬁ: (U_U)i
dv(t) dM ( ) dvu(t) JUVIOTWOES KaTd
Fext—M() ( (t)—U(t))—M(t)—

unxog aova x
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Edappoyn 4: TpoynAato oynua palag M, depel dppo apytkng palag Mg n omola
dappeel katakopudpa pe pulpo b evw dvvapn epappoletatl oto oxnpa. Na Bpedei n
TOYUTNTA TOU OYNILATOG TN OTLYU] 7o Oa £xeL adELATEL TO O QL.

H udla tov cuotnUAToq

—
Fext

Mcp(t) = MS — bt

Mg
tS = =
...... b M(t) = M, + Mg — bt
EEEE - R , X : L
) 2
b w0 O ) nEEmCaEERE
ext = dt e~ - ¢ 70 dt (
dv(t) du(t!) : 1 Fou [ d
v(t Fext j u(t’ j _extj
= dt’ = dt’ In(M.+Msg — bt")) dt’
dt M, + Mg — bt ] Tar et | M, + Mg — bt’ p [ ap (nMetMs )
0 0 0
v(t) = v _Fext M + Ms — bt M+ Ms — bt <1 H tay0tnta tov oxnuatog
0 b M.+ Mg M.+ Mg avéaveral 600 adetdlel n Guyiog.
F M Otav absiaoel 6AN n aupog, To
U(ts) = vy — ext In ¢ t =t oxnua Oa apyiosl va kiveitatl pe
b M. + Mg otaBepn taxvTnTQ.
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Edappoyn 5: 'EAxnOpo palag M, xwveital oe KeKALLEVO eTtimedo ywviag ¢. Xiove mEPtel
Katakopuda e ToxVTNTA Uy Kol puOUS A (*9"/sec). N Bpebel n eClowon G TayvTnTag
Tov eAK1NOpov v(t), av elval vacrto otL v(0)=V,.

——_——

H dvvaun Fext (ovviotwoa Bapoug eAkiiBpou)
elvar n povadikn e§wtepikn Svvaun n omoia
aoKeltal 0to ovoTNUA. AYVOOUUE AAAEG
OUVALELS avTioTaOoNG AEPA KTA.

M(t) = M, + Mg(t)

™ x OpiCovue d€ova x ue Oetikn Ppopd mpog Ta
o6ella katd v omola Kiveltal To Oxnua.

dM
Fexe = M(t) (Uyel) Uper = U —V0
w(t) = ((t) — ugsing)
o= M(t) dv(t) dM (t) (ugsing — v(t)) JUVIOTWOEG Katd unkog aova x

dW(t) dM(t)

— w(t) AvVTIKQTAOTQOT) [LETAPANTIC VI

emiAvon e§iowong

M(t)gsing = M(t)
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Edappoyn 5: 'EAxnOpo palag M, xwveital oe KeKALLEVO eTtimedo ywviag ¢. Xiove mEPtel
Katakopuda e ToxVTNTA Uy Kol puOUS A (*9"/sec). N Bpebel n eClowon G TayvTnTag
Tov €AKNOpov v(t), av elval Yvwoto OtL v(0)=V,.

M(t) = M, + At w(t) = (u(t) — ugsing)

d
M(t)gsing = M(t) dwit) dﬂ;it) w(t) = (M + At)gsing = 1t —M(Dw(t) =

j(MC + At')gsing dt' = _[dcil:’ [M(t)w(t')] dt’ = g sing (Mt +%t2) = [M({&)w(H]§ =

g sing (M.t + %tz) = M()w(t) — M(0)w(0) =

A
g sing (M.t + 5 t2) = (M, + A1) (v(t) — ugsing) — M.(vy — upsing) =

M, Mct+%t2

AT (Vo — ugpsing) + Mo+ it g sing

v(t) = ugpsing +
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YnoAoylopog: Na BpeOel n pala kat n tayvtnta Tov eAKNOpouv oe ¥povo tg.

M, =10 kgr g, = 0,2 W M(t) = M, + At

@ =30°> sin<p=1/2 vp =0 /g

A
MC-I-?t

M, + At

c

M, + At

v(t) = upsing + (v — ugsing) + t g sing

() 2014 — 10 ooy 4 J0+0001E
) =T 10+ 0.002t, 770+ 0.002¢, 0O

M(t) = M.+ At = 10 + 0.002t,
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Edappoyn 6: Metadoptkod TpEVo e AdeLa avoLKTA Bayovia oUVOALKNG p&lag M, emttayvvetal v
v enidpaon otabeprg SUvaung F. Tnv ypovikn otiyur) t=0 apyiel va PpExel yepidovtag ta
Bayodvia. Eav n tayvtnta g Ppoxng €xeLl opllOVILA CLUVIOTWOA Uy VIO TNG KV oNnG TOL TPEVOU
KOL 1] atoTLOEEV TOOOTN T VEPOU £XEL pLOUO A, va BpeBovv i) tayINTA TOL TPEVOUL U(t) v

LoyVeL v(0)=VyKal 11)nopLocKn TO(XUTT]TO( TOUL. U(t)
e ///// /4.,
Cz—l\:=,1:>dM=,1dt=>de=,1fdt':> M(t) — M. =it > M(t) = M, + At

0

d d
ext - ( ) V(t) M(t)( rel)

dv(t) dM (t)

Fo.t = M(t) It I (—uy — v(t)) JSUVIOTWOES KAaTd uijkog aéova x




0, Z‘.uuodupi:uo.q PPOXISOEN AV OVITHEV.OU
u(t)

e //& L7 Y ///// WA

ext

EvaA\oKTIKA 1 ox€0T dlatripnong opung propel va mapoayOel o pa dtevBuvon evdladEpovtog
Xwplg amevbelag yprion g SLAVUOUATIKNG OXEONG.
M(t + At) = M(t) + AM(t)
P(t) = M(t)v(t) — AM u, ZUVIOTWOoA 0PUNG HOVO KATE dP AP
unxog aova x Foop =— = lim —
P(t + At) = (M(t) + AM)(u(t) + Av(D)) dt  4at-0 At

AP = P(t + At) — P(t) = M(t) v(t) + M(t) Av(t) + AMu(t) + AM Av(t) — M(t)v(t) + AM u,

AP AM AM dv
Al%l)r%) i = M(t) lm% # +v(t) 4#7—7;6 Ait) + ug ﬁmo Ait) M(t )£+ (w(t) + up) Et)

Fore = M) 20 D10 ) W) = ug + 0(0)




4

OO O HPEUGHNPOXIGOENHUYOVITHEVOU

Foxe = MO 22 4 Oy o e = S o) W) = g + 0(8

M(t) =M.+ At

t

t
d
erxt dt' = J dt,M(t’)w(t’) dt' = Fpe t = [M(tDw(t)] =
0 0

Foup t = M()w(t) — M(O)w(0) = Fexe t = (M + At) (uo + v(8)) — Mc(up+vo) =

KabBwg t = o0 0 0pog telvel

Kabwg t — 0 0 0pog 7moAU JTOAV ypriyopa oTo O.

ypPNyopa Kuplapyel. Fone M,
v(t) =—upg+——t+—"(uptv
® O M+t M+/1(O 0)
Fext Fext Fext
t t ~ (up+vg) — 0
M.+t At pl Mc+aAt 000
Fo. To TPpEvo TEIVEL VA ATTOKTNOEL UL 0pLaKl) otaBepn
v(t) - v, p = —Ug Tt ;x TAYUTNTA UETA ATTO UEYAAO XPOVIKO SIACTTHUA.
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Edappoyn 6: Metadoptkod TpEVo e AdeLa avoLKTA Bayovia oUVOALKNG p&lag M, emttayvvetal v
v enidpaon otabeprg SUvaung F. Tnv ypovikn otiyur) t=0 apyiel va PpExel yepidovtag ta
Bayodvia. Eav n tayvtnta g Ppoxng €xeLl opllOVILA CLUVIOTWOA Uy VIO TNG KV oNnG TOL TPEVOU
KOL 1] atoTLOEEV TOOOTN T VEPOU £XEL pLOUO A, va BpeBovv i) tayINTA TOL TPEVOUL U(t) v
LoYVEeL V(0)=VyKaLl ii) N opLaKT) TO(XUTT]TO( TOU. 3(t)

Wi i I

ext

......

.............

Fext M
£) = —up + —2—¢
U( ) Ug + MC +/1t + — M +/,{ (uO+UO)

Emtayvvon tpEvou

C—— o Fou _ Feht _ o
T (M, + At)? (o +vo) M, + it (M, + )2 (M, + )Lt)z{ ¢ A(up+vp) ext Mc}
dx(t) 1 o ,
a (M, + At)z{ —M, A(ug+vg) + Fepe M} = x(t) = xo + -+ £on Tpévou



DT IOAUDHONOU

Edappoyn 7: [TIoAvBoro ektofevel BApata Bapouvg my = 50 gr pe otabepo pubuo kal pe otabepn
TaOTNTA Uy = 1000 ™/sec . O MOALPBOANTIG Htopel va e€aoknoeL 0To TOAUVBOAO pEom Suvaun 150
Nt. TIolo to pEyLoto AN 006 PANUATWY oL ptopel va BAAEL 0 TOAVPOANTAG HE aUTY) TN dUVAN);

Svotnpa
ext Uy X , , , K .
— g —— ——p OO0 padi pe opaipeg kal EwTEPIKN
my SUvapn sival autr) aUTH TOL AoKE(

0TO OCUOTNHA O TTOAVBOANTYG.

To 6mAo mpémel va ovuykpatnOei

a6 tov moAvBoAvt) kat va tov  OEWPOVUE OTL € XpOvo At £xouv ektoSeuBel

aoknOei Svvaun. n opaipeg mov avriotolyeil oe pala
OM=—-AM=nmy >0

e B
gy
A )g ‘ Mdla éthov

M(t + At) = M(t) — nm,

dP AP

Zuviotwoa opung Hovo s Aar
P(t + At) = (M(t) — SM)(v(t) + Av(t)) + M uy, Katd pirikoc GEova x ext = o = AI%TO 1

P(t) = M(t) v(t)

AP = P(t + At) — P(t) = M(t) v(t) — SMvu(t) — M(t)v(t) — SMAL(L) + M uy = 8M (uy, — v(t))

—(M(t+4t) —M(D))

AP oM aM
=—(up — v(t))E

fimy 3 = (a0 =0 @) fim, g = (w0 —v(®) fim, I




AT NIOAUHYOANOU
Edappoyn 7: [TIoAvBoro ektoevel PApata Bapouvg my = 50 gr pe otabepo pubuo kol pe otabepn)
TaOTNTA Uy = 1000 ™/sec . O MOALPBOANTIG Htopel va e€aoknoeL 0To TOAUVBOAO pEom Suvaun 150
Nt. TIolo to pEyLoto AN 006 PANUATWY oL ptopel va BAAEL 0 TOAVPOANTAG HE aUTY) TN dUVAN);

Svotnpa
_ ext uO x ’ 14 14 nl'l 4
- P »_ g —— ——p OO0 padi pe opaipeg kal EwTEPIKN
1l W my SUvapn sival autr) aUTH TOL AoKE(

0TO OUOTNHA O TTOAUVBOANTNG.
To 6mAo mpémel va ovuykpatnOei
a6 Tov ToAVBoAVTH kKat va Tov  OEWPOUVE OTL O XpOVO T=At £xouv
aoknOei Svvaun. ektoCevOel n odaipeg mov avrtiotolyel ot
nala 6M = =AM =nmy > 0

N BN
A /7 ‘ M(t + At) = M(t) — n m,

Ocwpovue 0tL T0 OmmAo padl pe tov dM
Fext = —(uo — U(t)) soAvBoAntrj Ssv kivouvtal Fext = —ug dt
t+At M(t+AD) AM = M(t + At) — M(V)
j F,.. dt' = —u, f AM = Fope At = —uo[M]y (% = Fopp At = —u,(AM) =
t M(t) AM = —6M

At ugmy At B sec wropel va Semepaotel autdg o pvOuds foArg.

Fop At =—u,(—nmy) = — n_ Fext n_ 3 M Me ™) ovykekpiévn péon Svvaun dev

>e ypOvo At = 60 sec n = 180



AT NI OAUHOACU
Edappoyn 7: [TIoAvBoro ektofevel BApata Bapouvg my = 50 gr pe otabepo pubuo kal pe otabepn

TaOTNTA Uy = 1000 ™/sec . O MOALPBOANTIG Htopel va e€aoknoeL 0To TOAUVBOAO pEom Suvaun 150
Nt. TIolo to pEyLoto AN 006 PANUATWY oL ptopel va BAAEL 0 TOAVPOANTAG HE aUTY) TN dUVAN);

@F i >
“C F.. X d V(t) dM (t)
i i ,,,,,,, . ) __u,_p_———> ext — ( ) Crel

- |~ To 6mho nipémet va ovykpatnOei Oswpove OtL o€ Ypovo At €xouv ektoEevBel
| S a7m6 Tov TOAUVBOAVTI) KAl VA TOU n opaipeg mov avtiotoyel ot pdla
l f aoknOei dSvvaun. SM=—-AM=nm, >0
A { .“
Uper = U — V(1) M(t 4+ At) = M(t) — nm,
dv(t) dM (t) , e
Fope = M(t) o - (ug — v(t)) ZUVIOTWOEG KATH U1jkog aova x
Fo. = aM Ocwpoule 0Tt TO O1TA0 Ul e TOV
ext = — Uo dt soAvfoAntr Sev kivolvral

AUvovTag pE TOoV (010 TPOTO TNV £EI0WON KATAANYOULE OTO (810 AMOTEAETHA. € QUTY) TNV TEPIMTWOM
XPTOLLOTTOLOVE ETOLUN TNV SLAVUOUATIKN £E(0WON KAl SOUAEVOULE LE TN CLVIOTWOA TNG 0T
dtevBuvon evdladEpovtog. Evw mponyolpevwg vtoAoyioape amd tnv apyn v e€icwon povo otnv
dlevOuvon evdladeEpovrog.



